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POARTENLCKOro KOHTPONs cTos0Boi MBOY «Esxerckoit COILD Ha npegme;
OpraHM3alHK ropsyero NATAHAS YYalHxcs

[Hata OPOBEOEHHUST TIPDOBEPKE g 7 MM .

Komucens (wrvmmarreras rpyma), OPOBOZHBINAS IPOBEPKY B COCTARE;

Wiz sz A A

Bonpoc

HWmeercs i B oprasnsanny menro?

A) fia, A Bcex BOBPaCTHER TPYII B P&XAMOB )y EKIHORRPOBAHYS OPraHH3aNas _,}_

B) na, 5o Ge3 yaeta BO3PaCTHEIX IPYINI

B) mer

BriBeieno i nuKIHYHOe M0 115t 03HAKOMIIEHHS poauTenei u netei?

A) ma +

B) mer

BhiBemmeno /im exeTHeBHOE MeHIO B YAOOHOM J/Is1 03HAKOMIIEHHS! POUTeJIei B AeTel MecTe?

A)ma &=

B) mer

B menmo otcyrerBylor HOBTOpLI Garon?

A) nna, mo BceM mEMM +

B) HET, EMeI0TCs IOBTOPEI B CMeEEIe fHT

B Menmwo otcyTerylor 3anpemenHble G10a H NPOIYKThHI

A) na, mo BceM mESIM -

B) met, mverorcs OOBTODEI B CMEXHEIE THA

Cooteercrayer s peraMenTHpOBANKHOE MUKIHYHEM MEHIO KOJIM4eCTBO NPHEMOB UM PE:KUMY
$yHKIHOHNpORaHUS opranAzamay?

A) na +

B) mer

EcTb 514 B opranmanun TpPHKAa3 0 CO3NaHUH H NOpsiaKe paGoThl GpaKepaskuoN KoOMECCHH?

A) ma ) .3

B) mer

Ot Beex /i mapTHii HPUroTORTEHHBIX 611071 camaercs Gpaxepax?

A) na

N),

B) mer

Briaenanuce ma gakre He Aomycka K peanuzanyu G104 ¥ NPOIYKTOB IO Pe3yJIbTaTam pabotrt Gpa
KOMHCCHH (32 IepHOJ He MeHee MecAna)?

A) mer | +

F) na

10

Cosnanb! 14 yesioBus ans OpPraHM3anynA MHTAHK AeTel ¢ yuerom ocoGeHHOCTel 370pOBbA (CaxapHB!
HHIIEBkIE aiepruy)?

A) na




B) mer

11

IpoBoauTces 11 yGopka moMeImeHHH mociie Kaxaoro npuemMa numu?

A) ma -

Toyrse sassasms: 7.7, L0/ /AL, 16755

Butsop /mf%%/z’/%; Jepnst

AXT nommcam: Cl% | %’/f%ﬂ%ﬁ’//é S, £




